

Количество российских туристов, выезжающих в страны Европы, за последние полгода снизилось вдвое. Эксперты Российского союза туристической индустрии считают, что это вызвано ростом курса евро и «сообщениями о санкциях Запада».

Сенную зачистят бульдозеры

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ
ЗАСТРОЙЩИК
СНЕСЕТ
ВСЕ ЛАРЬКИ
И ПАВИЛЬОНЫ

ЛАРЬКИ и торговые павильоны с Сенной площади уберут, машины пустят по четырем полосам в одну сторону и по четырем в другую, трамваи — по выделенной линии, а для пешеходов и пассажиров сделают новые подземные переходы. Новый торговый комплекс «под классику XVIII века» спрячет в себе входы в метро, а лейтмотивом торговой площади сделают храм Успения Пресвятой Богородицы (Спас-на-Сенной).

Такой проект реконструкции Сенной площади одобрила на днях Главгосэкспертиза. В течение трех недель должен быть выбран генподрядчик, который должен приступить к работам в ноябре. Срок окончания работ — конец 2016 года.

Да, одну из центральных площадей Северной столицы снова ждет реконструкция. Как следует из презентации проекта, уличной торговли на площади практически не останется — возникнут открытые пешеходные зоны и места для отдыха. Вся торговля уйдет в многочисленные торговые центры, к которым добавится еще один. Он вырастет на месте вестибюлей станций метрополитена «Сенная площадь» и «Спасская» и должен закрыть вид на стеклянные громады. Вход на станцию метро «Садовая» также устроят внутри этого ТРК.

Кроме того, предполагается, что Сенная площадь станет первым городским проектом, реализованным с точки зрения энергосбережения. Для освещения и подсветки будут использованы светодиоды, а питать их предполагается с помощью солнечных батарей, которые установят на фонарных столбах и на крышах зданий.

Транспортную инфраструктуру тоже ждут изменения. С Сенной площади уберут все парковки и запретят парковаться у обочин, обещая построить закрытые паркинги. В сторону Невского проспекта пойдут четыре полосы автомобильного движения, в сторону площади Репина — столько же. Крайние полосы оставят только для общественного транспорта. Автобусные остановки разместят у здания Галтоватыхы Сенного рынка и напротив ны-



Церковь Спаса-на-Сенной должна стать доминантой площади, но кто будет ее строить, пока не известно.

нешнего вестибюля станции метро «Сенная площадь». К остановкам трамваев будут вести подземные переходы.

Правда, пока не известно, будет ли построена главная доминанта площади — Спас-на-Сенной. РПЦ сама строить его не хочет, город — не имеет права, Минкультуры отказало в финансировании. Это обременение хотели возложить на инвестора нового ТРК, но предприниматели отказались полностью финансировать

строительство храма — их собственный объект может обойтись в два миллиарда рублей. А возведение церкви оценивается не намного дешевле.

Как будет организовано движение людей и транспорта во время реконструкции, «Вечёрка» расскажет в ближайших номерах.

Юлий ПОСТНИКОВ
Проект: ООО «СУАР.Т-проект»

ПРОИСШЕСТВИЕ

Телефонный террорист остановил работу Пулково на два часа

В ПЕТЕРБУРГСКИЙ АЭРОПОРТ И В ДОМОДЕДОВО ОДНОВРЕМЕННО ПОСТУПИЛИ ЗВОНКИ О ЗАМИНИРОВАНИИ

ТОЛЬКО после 16.00 во вторник аэропорт Пулково смог возобновить работу после звонка с сообщением о заминировании. Телефонный террорист парализовал работу терминала на несколько часов. Пока проводилась эвакуация, около 40 рейсов были задержаны.

Как стало известно корреспонденту «ВП», 29 июля около 14 часов в справочную аэропорта Пулково позвонил неизвестный и сообщил о том, что в терминале заложена бомба. Такой же звонок поступил в московский аэропорт Домодедово. В обоих аэропортах начались эвакуация пассажиров.

Людей просили выйти на улицу. Очереди скопились как на вылет, так и на прибытие. Одни пассажиры ждали рейсов, другие хотели получить багаж. Внутри терминалов работали взрывотехники и кинологи. Администрации аэропорта Пулково приходилось лишь объявлять о переносе и об отмене рейсов.

В результате, когда были обследованы все помещения аэропорта, на что ушло более часа, сообщение о заминировании официально было признано ложным. В 16.02 аэропорт возобновил работу.

Как сообщили корреспонденту «Вечернего Петербурга» в Управлении на транспорте МВД России по СЗФО, полицейские сразу приступили к поискам телефонного террориста. У них есть основания полагать, что в Пулково и в Домодедово звонил один и тот же человек.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

У вас есть новости? Звоните! 33-22-110

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на 1-е полугодие 2015 года.

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)	Индекс 54981 (пятничный выпуск)
	до адресата	до адресата
Почтовые отделения	1122,83 руб.	486,97 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ		
Редакция газеты	1020 руб.	438 руб.

Обращаем ваше внимание на то, что досрочная подписка будет оформляться только с доставкой до адресата (такое решение принято ФГУП «Почта России»). Мы надеемся, что подписчики, которые хотели бы оформить подписку до востребования, получат такую возможность в период проведения основной подписки, с 1 сентября по 15 декабря 2014 г.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные). Телефон для справок (812) 334-35-57.

Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.
Проезд: от ст. метро «Выборгская» автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».



А ТЫ ПОДПИСАЛСЯ НА «ВЕЧЁРКУ»?